

Algemene informatie

Aanbesteding: RAW Beeldbestek onderhoud bomen Echt-Susteren
Aanbestedende Dienst: Gemeente Echt-Susteren
Referentie: ES-2025-BOR-SJ-001

Toelichting:

Eventuele aanpassingen zijn doorgevoerd in de besteksdocumenten. De aangepaste documenten worden tezamen met deze nota gepubliceerd.

Succes met de inschrijving.

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 101014

Vraag:

Gegevens moeten worden vastgelegd in pdf formaat en opgestuurd worden naar directie. Is het mogelijk een veld in het paspoort toe te voegen, zodat evt. afwijkingen direct aan de betreffende boom gekoppeld kunnen worden?

Antwoord:

Dat is mogelijk in het beheersysteem van de gemeente.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op: 18 jun. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 2010. Inzetten personeel.

Vraag:

Naar ons inzicht zijn de fixed price tarieven voor het inzetten van personeel

niet marktconform. Kunnen deze naar boven bijgesteld worden?

Antwoord:

De normen voor het uurtarief zijn afgeleid van het normboek gemeentelijk groen zoals recentelijk gepubliceerd door de WUR. De opdrachtgever gaat deze tarieven niet bijstellen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bepaling 01 17 07. Alle vrijgekomen materialen

Vraag:

Alle vrijgekomen materialen dienen voor het einde van iedere werkdag afgevoerd te zijn. Mag dit aangepast worden naar het einde van de werkweek, uiterlijk vrijdag 18.00 uur?

Antwoord:

De opdrachtgever wil hier een nuance in aanbrengen:

Vrijgekomen materiaal mag uiterlijk tot het einde van iedere werkweek tijdelijk worden opgeslagen zolang:

- Het vrijgekomen materiaal achter de 'bomengrens' wordt gedeponeed.
- Geen onveilige situaties ontstaan door het tijdelijk opgeslagen vrijgekomen materiaal.
- Het situaties buiten de bebouwde kom betreft.
- De windkracht op het moment van opslaan of de periode van opslag onder windkracht 6 blijft.

Vrijgekomen materiaal dat aan bovenstaande eisen voldoet moet tenminste aan iedere werkweek opgeruimd zijn. Indien niet, kan de opdrachtgever overgaan tot het opleggen van een korting zoals beschreven in artikel 01.17.07 lid 08, deel 3 van het bestek

In alle andere gevallen dan hierboven beschreven dient het vrijgekomen

materiaal voor het einde van iedere werkdag te zijn verwijderd. Het bepaalde in het bestek blijft hier dus van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bepaling 51 53 04. Eindbeelden

Vraag:

Er wordt verwezen naar het gegevensbestand zoals omschreven in paragraaf 01, van deel 2.1 van het bestek. Het gegevensbestand bevat echter geen beoogd eindbeeld. De te hanteren takvrije zone, bijlage 02 'Richtlijnen takvrije zones' van het bestek, kan afwijken van het eindbeeld. Op basis waarvan wordt de onderhoudstoestand bepaald als het eindbeeld onbekend is? Worden het eindbeeld voor inschrijving aangevuld?

Antwoord:

Dit is correct opgemerkt. Als eindbeeld dienen de takvrije zones aangehouden te worden zoals vermeld in bijlage 02 'Richtlijnen takvrije zones'. Het bestek wordt hierop aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op: 18 jun. 2025

Ref.nr.
5

Onderwerp:
standaard artikel 51.51.02 lid 01

Vraag:

In de standaard artikel 51.51.02 lid 01 worden de onderhoudstoestanden aanvaard, achterstallig en verwaarloos gedefinieerd. Het gegevensbestand omschrijft ook onderhoudstoestand regulier. Hoe dient hiermee omgegaan te worden?

Antwoord:

De inschrijver dient er van uit te gaan dat bomen met onderhoudstoestand regulier niet voldoen aan kwaliteitsniveau B.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op: 18 jun. 2025

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Gegevensbestand

Vraag:

Het gegevensbestand geeft dat ruim 80% van de bomen een aanvaard boombeeld heeft. Dit is een hoog percentage. Kan er vanuit worden gegaan dat het gegevensbestand actueel is?

Antwoord:

Het gegevensbestand betreft een momentopname. Dit is niet meer dan een weergave van de actuele en beschikbare gegevens van het boomareaal op dat moment. De gegevens kunnen dus gewijzigd zijn met de situatie buiten. Bijvoorbeeld de onderhoudstoestand en de boomhoogte kunnen gewijzigd zijn.
De opdrachtgever raadt inschrijvers ten eerste aan om de actuele situatie

buiten 'in het veld' te gaan bekijken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente
Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Gegevensbestand

Vraag:

Bij een aanzienlijk gedeelte van de bomen (>40%) is geen snoeidatum
ingevoerd. Is het bekend wanneer deze bomen voor het laatst zijn gesnoeid?

Antwoord:

De bomen zijn in de regel cyclisch gesnoeid. Hierbij kan in grote lijn worden
uitgegaan dat bomen binnen de kom iedere drie-vier jaar zijn gesnoeid.
Bomen buiten de kom kenden een cyclus van vijf-zes jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente
Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Achterstallig onderhoud

Vraag:

Hoe om te gaan met achterstallig onderhoud? Wordt hier een aparte post voor ingevoerd?

Antwoord:

Er wordt geen aparte post voor opgenomen in het bestek. De opdrachtgever is van mening dat juist het wegwerken van de achterstand binnen een bepaalde tijdsspanne en het daarna beheersen van de snoeitoestand de kwaliteit van een inschrijver kan benadrukken. De opdrachtgever is juist op zoek naar deze meerwaarde die de inschrijver hier kan bieden. Daarom is het wegwerken van de achterstand opgenomen in het gunningscriterium kwaliteit.

De opdrachtgever is zich bewust dat het wegwerken van de achterstanden tot kosten leidt die zich verder in het contract en bij een eventuele verlenging terugbetalen. Het is één van de redenen waarom de opdrachtgever heeft gekozen voor een langdurige contractperiode, waarin voorgaande bedoelde terugverdienperiode voldoende lang is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

T.B.S.-posten

Vraag:

Wij zien dat de TBS-bedragen al zijn ingevuld, is dit een foutje? Is dit vrij invulbaar door de aannemer?

Antwoord:

Nee, dat is bewust gedaan en dus niet vrij invulbaar door de aannemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente
Echt-Susteren**Beantwoord op:**

18 jun. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Vragen Nota van inlichtingen

Vraag:

Als de snoeironde gestart is, wat is dan de geaccepteerde doorlooptijd (Bijv. bij stamschot)?

Antwoord:

Indien na het wegwerken van de achterstand alsnog een boom aangetroffen wordt die niet voldoet aan de resultaatsverplichting, heeft de aannemer 30 dagen na melding om dit op te lossen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente
Echt-Susteren**Beantwoord op:**

18 jun. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Vragen Nota van inlichtingen

Vraag:

Bij zwaar mechanisch gebrek of afkeur, wie gaat dan 't kapwerk uitvoeren?

Antwoord:

Voor dit werk kan de gemeente kiezen om dit te laten uitvoeren door de aannemer van dit contract of een andere aannemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Vragen Nota van inlichtingen

Vraag:

Bij de aanwezigheid van beschermde flora/fauna, waardoor de snoeiactie niet uitgevoerd kan worden, is dit dan een uitzondering op het kwaliteitsniveau/ beeldniveau B?

Antwoord:

Ja, als bestendig beheer hier niet toepasbaar is en veiligheid niet in het gedrang komt is het mogelijk dat een boom tijdelijk buiten beeld is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Vragen Nota van inlichtingen

Vraag:

Bij de aanwezigheid van beschermde flora/fauna waarvoor aanvullend onderzoek/inventarisatie noodzakelijk is, waar kunnen dan de kosten voor het onderzoek (ecoloog) worden ingediend? Dit is niet te berekenen/ in te calculeren)

Antwoord:

De opdrachtgever heeft beoogd om in het bestek de wettelijk verplichting die bij uitvoering geldt, te omschrijven zodat een inschrijver hierop kan calculeren. Alle activiteiten die buiten de wettelijke verplichting van de uitvoerende vallen kunnen ter keuze van de opdrachtgever door de partij van het contract of daarbuiten worden uitgevoerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Vragen Nota van inlichtingen

Vraag:

Is er informatie beschikbaar over de aanwezigheid van flora en fauna in het werkgebied of dient deze volledig nieuw te worden geïnventariseerd voor het ecologisch werkprotocol?

Antwoord:

Momenteel beschikt de gemeente Echt-Susteren niet over eigen aanvullende informatie ten aanzien van de Wet Natuurbescherming. Aan de inschrijvers wordt toegang voor het NDFP portaal verstrekt. Zie hier voor artikel 01 uit deel 2.1 van het bestek.

Er hoeft geen volledige inventarisatie uitgevoerd te worden. De opdrachtgever verwacht enkel dat de aannemer zich aan de wet houdt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente
Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Vragen Nota van inlichtingen

Vraag:

Wat wordt er gezien als reële uitvoeringsperiode voor het snoeien van bomen. 30 dagen is geen reël tijdsbestek voor het snoeien van alle bomen

Antwoord:

De opdrachtgever heeft een reactieperiode van 30 dagen ingevoerd voor afhandelen van besteksmeldingen. Het doen van besteksmeldingen wordt pas toegepast vanaf de datum dat de aannemer denkt het bomenbestand op kwaliteitsniveau B te hebben. Deze datum neemt de aannemer op in zijn gespreksverslag en wordt mede beoordeeld in het gunningscriterium kwaliteit.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente
Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Wet Natuurbescherming

Vraag:

in de aanbestedingsstukken is geen duidelijkheid over de toe te passen gedragscode. Pas geleden is een nieuwe gedragscode opgesteld door Stadswerk. Is deze van toepassing?

Antwoord:

Dat is correct. Op dit bestek is de gedragscode soortenbescherming gemeenten 2025 van toepassing. Deze is geldig tot en met 31 maart 2030. De gedragscode wordt aan de aanbestedingsstukken toegevoegd. In het bestek worden waar nodig de passages aangevuld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 RAW Beeldbestek onderhoud bomen, gemeente Echt-Susteren

Beantwoord op:

18 jun. 2025